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Soffiatore / Aspiratore a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere atter ilp libretto.

Codduatope / Acnuparope anMmeHTaro a 6arepus
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasare MalMHaTa npoveTeTe BHUMATENIHO HACTOAWATA KHUMKKA.
Baterijski duvac lis¢a

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorovy foukac/vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouZiti.

Batteridreven lovblaeser / lovsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instr gen omhyggeligt i for dutager denne maskine i brug.
Batteriebetriebener Laubbléser / Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
duontpag pnatapiag / HAekTpikog avappodntipag

OAHIIEX XPHZMZ

MPOZOXH: TpIV XPNOIHOTION|GETE TO UNXAVNHA, SIABATTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Battery powered Blower / Vacuum
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Akutoitel lehepuhur / imur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina ist lugeda tahel likultkdesol K j di
Akkukéyttéinen puutarhaimuri/-puhallin

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kéyttoop: i i ennen

Souffleur / Aspirateur a batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Baterijski puhac lis¢a

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Elemes fajogép o

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Akumuliatorinis putimo jrenginys

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Akumulatoru darbinams puteéjs / vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet dotoinstrukciju.

BaTep1CKM NOroH 3a IMCT BEeHTMNaTop
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep, Aa ja ynotpe6ute Ta, BHUMAT K TajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpeb6a.
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Bazer /Zuiger met accu
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.

Batteridrevet blaser / suger
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Dmuchawa / odkurzacz akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

Soprador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta / Aspirator de frunze pe baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AKRKyMynaTopHasA BO3AyXOAyBKa
PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCnayaTauuu.

Akumulatorovy fukac/vysavac

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Puhalo / sesalnik baterijski pogon

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Bnosep / Bauyym uneaHep 6atrepu nosepes
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven Idvblas / 16vsug
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Pilli Gfleyici / aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT!

ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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(1] DATI TECNICI BLV 48 Li

[2] |Potenza nominale* (Soffiatore- Aspiratore) W 780 - 850

[3] |Velocita mass. di funzionamento motore* min-1 1500 +10%

[4] |Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 48

[5] |Velocita del aria km/h 300

[6] |Peso (Batteria non incl.) kg 4

[7] |Livello di pressione acustica dB(A) 89

[8] |- Incertezza di misura dB(A) 3

[9] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 102

[8] |- Incertezza di misura 3

[10]|Livello di potenza acustica garantito dB(A) 104

[11]|Livello di vibrazioni m/s? 2,8

[8] |- Incertezza di misura m/s? 1,5

[12] |Batterie: mod. BT 48 Li2,0
BT 48 Li2,5
BT 48 Li 4,0
BT 48 Li 5,0




[1] BG - TEXHUYECKU AAHHU
[2] HomuHanHa mowyHocT
[3] MakcumanHa ckopocT
Ha QYHKUMOHMpaHe Ha asuraTens
[4] HanpexeHue 1 yecToTa Ha 3axpaHBaHe
[5] CkopocT Ha Bb3gyxa
[6] Terno (6aTepus He e BK/OYEH)
[7] H1BO Ha aKyCcTU4HO HanAraHe
[8] HecwrypHocT Ha u3mepBaHe
[9] FapaHTHpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT
[10] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT
[11] HuBO Ha BMGpaums
[12] Hog Ha akymynaTopa

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina zraka

[6] Tezina masine

[7] Razina zvuénog pritiska

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Garantovana razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Sifra akumulatora

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ginnosti motoru

[4] Napajeci napéti a frekvence

[5] Pratok vzduchu v trubce

[6] Hmotnost stroje

[7] Urover akustického tlaku

[8] Nepfesnost méreni

[9] Uroveil naméfeného akustického vykonu
[10] Uroven zaru€¢eného akustického vykonu
[11] Urover vibraci

[12] Kéd akumulatoru

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Forsyningsspeending og -frekvens
[5] Lufthastighed

[6] Maskinens vaegt

[7] Lydtryksniveau

[8] Maleusikkerhed

[9] Malt lydeffektniveau

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Batterikode

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors

[4] Versorgungsspannung und -frequenz

[5] Luftgeschwindigkeit

[6] Maschinengewicht

[7] Schalldruckpegel

[8] Messungenauigkeit

[9] Gemessener Schallleistungspegel

[10] Garantierter Schallleistungspegel

[11] Vibrationspege

[12] Batterie-Code

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr oxUg

[3] Méy. Taxumrta Aettoupyiag Kivntipa
[4] Taon kat ouxvoTnTa Tpododosiag

[5] Taxumra aépa

[6] Bapog pnxaviiuatog[7]

[7] 6N aKoVOTIKNG Tieong

[8] ABeBatdTTa pETPNONG

[9] MeTpnuévn oTABUN AKOUTTIKNG LOXV0G
[10] Eyyunpévn oTdbun akouoTIKNG loXU0g
[11] Eninedo kpadaouwv]

[12] Kwbikdg pnatapiag

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage *

[3] Max. motor operating speed *

[4] Power supply frequency and voltage
[5] Air velocity

[6] Weight (Battery Pack not included)
[7] Acoustic pressure level

[8] Measurement uncertainty

[9] Measured acoustic power level
[10] Guaranteed acoustic power level
[11] Vibration level

[12] Battery code

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento motor
[4] Tensiony Frecuencia de alimentacion
[5] Velocidad del aire

[6] Peso maquina

[7] Nivel de presién acustica

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia actstica medido

[10] Nivel de potencia acustica garantizado
[11] Nivel de vibraciones

[12] Codigo bateria

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvoimsus *

[3] Mootori toétamise maks. kiirus
[4] Toite pinge ja sagedus

[5] Huvoolu kiirus

[6] Masina kaal

[7] Helirdhu tase

[8] M&dtemaaramatus

[9] M&ddetud miiravimsuse tase
[10] Garanteeritud miravoimsuse tase
[t1] Vibratsioonide tase

[12] Aku kood

[1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Syéttéjannite ja -taajuus

[5] lIman virtausnopeus

[6] Laitteen paino

[7] Akustisen paineen taso

[10] Taattu aanitehotaso
[11] Téarinataso
[12] Akkukoodi

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale®

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur
[4] Tension et fréquence d'alimentation

[5] Vitesse de I'air

[6] Poids machine

[7] Niveau de pression acoustique

[8] Incertitude de la mesure

[9] Niveau de puissance acoustique mesuré
[10] Niveau de puissance acoustique garanti
[11] Niveau de vibrations

[12] Code batterie

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina zraka

[6] Tezina stroja*

[7] Razina zvuénog tlaka

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Zajaméena razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Sifra baterije

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lizemi sebessége]
[4] Tapfesziiltség és -frekvencia
[5] Légsebesség

[6] A gép tomege

[7] Hangnyomasszint

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint.

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Akkumulator kodja

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis
[4] Maitinimo jtampa ir daznis

[5] Oro greitis

[6] [renginio svoris

[7] Garso slégio lygis

[8] Matavimo paklaida

[9] I8matuotas garso galios lygis

[10] Garantuojamas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis

[12] Akumuliatoriaus kodas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzingja grieSanas atrums

[4] Barosanas spriegums un frekvence
[5] Gaisa plusmas atrums

[6] Masinas svars

[7] Skanas spiediena limenis

[8] Mérijumu kluda

[9] Izméritais skanas intensitates imenis
[10] Garantétais skanas intensitates limenis
[11] Vibraciju limenis

[12] Akumulatora kods




[1] MK - TEXHWYKM NOZATOLM
[2] HommHanHa mokHocT *
[3] MakcumanHa 6p3nHa npu padota
Ha MoTOpoT
[4] BonTaa v B1A Ha HanojyBarbe
[5] MpoTok Ha Bo3pyx
[6] TexwHa Ha MawwMHaTa
[7] H1BO Ha aKyCTUYeH NPUTMCOK
[8] OtcranyBatbe oa Mepersata
[9] N3mepeHo HWBO Ha aKyCTM4YHa MOKHOCT
[10] FapaHTHpaHo HWBO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT
[11] HuBo Ha BUGpaLmu
[12] Hop Ha GaTpujata

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking van de motor

[4] Spanning en frequentie voeding

[5] Luchtsnelheid

[6] Gewicht machine

[7] Niveau geluidsdruk

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[11] Niveau trillingen

[12] Code batterij

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Matespenning og -frekvens
[5] Lufthastighet

[6] Maskinvekt

[7] Lydtrykkniva

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Batterikode

[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika

[4] Napigcie i czgstotliwo$¢ zasilania

[5] Predko$¢ powietrza

[6] Masa maszyny

[7] Poziom ci$nienia akustycznego

[8] Btad pomiaru

[9] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[10] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[11] Poziom wibracji

[12] Kod akumulatora

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento motor
[4] Tensao e frequéncia de alimentacao
[5] Velocidade do ar

[6] Peso da maquina

[7] Nivel de pressao acustica

[8] Incerteza de medicéo

[9] Nivel de poténcia acustica medido
[10] Nivel de poténcia acustica garantido
[11] Nivel de vibragbes

[12] Cédigo bateria

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorulu
[4] Tensiunea si frecventa de alimentare
[5] Viteza aerului

[6] Greutatea masinii

[7] Nivel de presiune acustica

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acustica masurat.
[10] Nivel de putere acusticé garantat
[11] Nivel de vibratii

[12] Cod baterie

[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
[2] HomuHanbHas MowWHOCTb *

[3] Makc. u1cno 06opoTos gsuratens

[4] HanpseHue 1 YacToTa nUTaHuA

[5] CropocTb Bo3ayxa

[6] Bec MawwmHbl

[7] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBeHNA

[8] MorpelwHOCTb M3MEPEHNA

[9] MamepeHHbIit ypoBeHb 3BYKOBOW MOLYHOCTH
[10] FapaHTMpyeMblit ypOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH
[11] YpoBeHb B1BpaLym

[12] Hop 6arapen

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximaina rychlost ¢innosti motora

[4] Napéjacie napatie a frekvencia

[5] Rychlost vzduchu

[6] Hmotnost stroja

[7] Uroveri akustického tlaku

[8] Nepresnost merania

[9] Uroveri nameraného akustického vykonu
[10] Uroveri zaruceného akustického vykonu
[11] Uroven vibrécii

[12] Kéd akumulatora

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja
[4] Napetost in frekvenca elektricnega napajanja
[5] Hitrost zraka

[6] Teza stroja

[7] Raven zvocnega tlaka

[8] Merilna negotovost

[9] Izmerjena raven zvocne modi
[10] Zajam¢ena raven zvocne moci
[11] Nivo vibracij

[12] Sifra baterije

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora
[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina vazduha

[6] Tezina masine

[7] Nivo zvuénog pritiska

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage
[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija

[12] Sifra akumulatora

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet

[4] Spénning och frekvens

[5] Luftens hastighet

[6] Maskinvikt

[7] Ljudtrycksniva

[8] Tvivel med méatt

[9] Uppmatt ljudeffektniva

[10] Garanterad ljudeffektniva

[11] Vibrationsniva

[12] Batterikod

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal giig *

[8] Motorun maksimum ¢alisma hizi
[4] Besleme gerilimi ve frekansi

[5] Hava hizi

(6] Makine agirligi

[7] Ses basing seviyesi

8] Olcti belirsizligi

[9] Olgtilen ses giicii seviyesi

[10] Garanti edilen ses giicii seviyesi
[11] Titresim seviyesi

[12] Batarya kodu




SISALLYSLUETTELO

Nooh,wn =

TURVALLISUU
SYMBOLIT .....

TEKNISET TIEDOT ..

KOKOAMINEN

SMAARAYKSET...................

FI-1

VAROITUS: LUE Igl':'\_YTTGOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
KONEEN KAYTTOA. Séilytd myéhempé&a tarvetta varten.

1. TURVALLISUUSMAARAYKSET

Puhallin on suunniteltu ja valmistettu korkeiden
luotettavuu s, kayttoystavallisyys -ja
turvallisuusstandardien mukaisesti.
Asianmukaisesti hoidettuna se

toimii ongelmatta vuosia..

A Sédhkokdéyttoisia tyokaluja
kéytettdessd onehdottomasti noudatettava
perusvarotoimenpiteité tulipalo,
sdhkdiskuja henkilévahinkoriskien

sekéd akkuvuotojen vélttdmiseksi.

TARKOITETTU KAYTTO

 Laite on tarkoitettu koti- ja vapaa-
ajan kayttoon pihalla. Kayta puhallinta
seuraaviin tarkoituksiin: Kovien pintojen,
kuten autotalliin johtavien teiden tai
kévelyteiden puhdistamiseen. Poista
lehdet, neulaset ja muut pienet jadmat
kulkuteiltd, autotalleista ja kaytavilta.

EI TARKOITETTU KAYTTO:

* Ala kayta laitetta puhaltaaksesi tai imeéksesi
painavia materiaaleja, kuten esimerkiksi
nauloja, kivia ja puun oksia. Ala kayta
laitetta huonekalujen puhdistamiseen. Ala
suuntaa puhallusputkea silmia pain.

JALJELLE JAAVAT RISKIT

* Vaikka kaikki turvallisuusvaroitukset onkin
otettu huomioon, jéljella on kuitenkin
kayttadjaan kohdistuva vakava vaara.

Polyjen sisddnhengittdminen, kun suojamaski
ei ole oikeaoppisesti paikoillaan

* Pélyt voivat leijailla silmiin, kun

silmasuojia ei kdyteté oikeaoppisesti

Pitkéat hiukset, jotka takertuvat

ilman tuloaukkoihin

Vaatteet, jotka takertuvat ilman tuloaukkoihin
Al& kosketa tuuletinta, kun

tydlaite on kaytdssa.

Varmista, etté laitteen kahvat

ovat aina puhtaita ja kuivia.

Al& kaytéa konetta avoimien

ikkunoiden l&hettyvill&.

Suosittelemme, etté puhallussuuttimen

koko jatkojohtoa kéytetéan niin, etta
ilmavirtaus voi toimia maaperan tasalla.

KOULUTUS

* Lue ohjeet huolella. Opi kayttamaéan
ohjaimia ja laitetta asianmukaisesti.

* Ald koskaan anna lasten kayttaa laitetta.



Ala anna naité ohjeita tuntemattomien
kayttaa laitetta. Paikalliset sdaddkset
voivat rajoittaa kayttajan ian.

Al& koskaan kayta laitetta, jos l&histélla on
ihmisia, erityisesti lapsia, tai lemmikkejé.
Kayttaja on vastuussa ihmisille

tai omaisuudelle sattuvista
onnettomuuksista ja vaaratilanteista.

VALMISTELUT

Kéyté aina laitetta yttdessasi
asianmukaisia jalkineita ja pitkia housuja.
Al& kéyté |16ysia vaatteita tai koruja, jotka
saattaisivat imeytya ilmanottoon. Pida
pitkat hiukset kaukana ilmanotosta.
Kéayta suojalaseja.

e Valta pdlyn aiheuttamat vaivat

kayttamallakasvosuojainta.

Al& koskaan kayt4 laitetta, jos sen kansi
tai suojukset ovat vaurioituneita tai jos
laitteen turvalaitteita, esimerkiksi jatteiden
keruulaitetta, ei ole kunnolla asennettu.

KAYTTO

Kéyté konetta ainoastaan péivanvalossa
tai hyvassa keinovalossa.

Alé& kurottele liian kauas.

Sailyta aina tasapainosi.

Seiso rinteissa aina tukevasti.

Kéavele, ala koskaan juokse.

Pida kaikki jaahdytysilman ottoaukot puhtaina.
Ala koskaan puhalla roskia
sivustakatsojien suuntaan
Suosittelemme, etta puhallussuuttimen
koko jatkojohtoa kaytetéan niin, etta
ilmavirtaus voi toimia maaperan tasalla

HUOLTO JA VARASTOINTI

Pidé& kaikki mutterit, pultit ja ruuvit
kirealla, jotta voit olla varma,

ett4 laite on tydturvallinen.

Vaihda kuluneet ja vahingoittuneet osat.
Kéyté ainoastaan alkuperaisia
lisdvarusteita ja varaosia.

¢ Varastoi laite ainoastaan kuivaan paikkaan.

Tarkasta usein, etta keruulaitteessa
ei ole kulumista tai vaurioita

A Kéyté vaihdossa yksinomaan
alkuperiéisiéd varaosia. Tdmén ohjeen
laiminlyénti voi vaikuttaa haitallisesti laitteen
toimintaan ja aiheuttaa ruumiinvammoja.
Liséksi se johtaa takuun peruuntumiseen.

Turvallisuusohjeissa kaytetty “sahkétydkalu”
termi tarkoittaa seka verkkovirtaan
kytkettavia ettd johdottomia tydkaluja.

Kayttajatyyppi:Tama laite on
tarkoitettu kuluttajien kéayttoéon eli muille
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kuin ammattikayttgjille. Tdma laite on
tarkoitettu harras—tuskayttéon

TYOYMPARISTO

* Pida tydskentelyalue puhtaana ja

hyvin valaistuna. Huonosti valaistu ja
epéjarjestyksessa oleva tydymparistd
on onnettomuuksille altis.

Al& kayta sahkétyokaluja
réjahdysvaarallisessa ympéristdssa,
kuten helposti syttyvien nesteiden,
kaasun tai pélyn laheisyydessa.
Sahkotyokaluista lahtevat kipinat voivat
sytyttda ne palamaan tai rgjayttaa ne.
Pida lapset, ulkopuoliset ja kotieldimet
syrjassa, kun tyéskentelet sdhkotydkaluilla.
Vaaranaonhuomionpois k&dantyminen
ja tyékalun hallinnanmenettaminen.

SAHKOTURVALLISUUS

* EAI& kosketa maadoitettuihin pintoihin,
kuten putkiin, [Ampd&pattereihin, helloihin tai
jadkaappeihin. Jos ruumiisi on maadoitettu,
sahkoiskun vaara on suurempi.

* Al4 altista séhkétydkalua sateelle tai
kosteudelle. Sahkétydkaluun joutunut
vesi kasvattaa sahkéiskun vaaraa.

* Pistorasiat vahentavéat sahkoiskujen riskia.

HENKILOTURVALLISUUS

* Pysy valppaana. Katso mita teet ja kayta
tervetta jarked kun kaytat sahkotyokalua .
Ala kayté sdhkotydkalua mikali olet vasynyt,
alkoholin tai huumeiden vaikutuksen alainen
tai mikali olet 1aakekuurilla. Muista aina, etta
hetken kestavéa huolimattomuus voi jo
htaa vakavaanloukkaantumiseen.

e Kayta suojavarusteita. Suojaa ain

asiimat.Olosuhteista riippuen

, ké&yta myo6spoblynsuojanaamaria,

liukumattomia turvajalkineita, suojaky p &

rdd ja kuulonsuojaimia vakavie

n ruumiinvammojen vélttdmiseksi. Ehkaise

epahuomiossa tapahtuvat kédynnistykset.

Varmista, ettd katkaisin on "seis” asennossa

ennen, kuin kytket tyékalun verkkovirtaan

ja/tai asennat siihen akun seka myos

silloin, kun kannat tai kuljetat ty6kalua.

Onnettomuuksien ehkaisemiseksi, ala

siirré ty6kalua sormen ollessa liipaisimella

alaka kytke sita verkkovirtaan kun

katkaisin on “k&ynnissd” asennossa.

Poista kiristysavaimet ennen, kuin

kaynnistéat tyékalun. Tydkalun liikkuvaan

osaan unohtunut kiristysavain voi

aiheuttaa vakavia ruumiinvammoja.

Ala kurkota késivartta liian kauas. Ota

hyva tuki jaloille. Tukeva tyéskentelyasento

sallii tydkalun moitteettoman

hallinnan kaikissa olosuhteissa.



e Kayté sopivia pukimia. Al& pukeudu
véljiin vaatteisiin ja koruihin. Pida hiukset,
pukimet ja k&ddet kaukana liikkuvista
osista. Valjat vaatteet, korut ja pitkat
hiukset voivat tarttua liikkuviin osiin.

Jos vélineessa on pdlyjen poistolaitteita,
varmista, etté ne on liitetty ja etta

niité kaytetdan oikeaoppisesti.

Naiden laitteiden kaytté vahentaa
pdlykontaminaatioon liittyvat riskit.

YMPARISTONSUOJELU

e Ympéristdnsuojelun tulee olla olennainen

ja ensisijainen seikka koneen kaytdssa.

Se edistaa rauhallista rinnakkaiseloa
ymparistémme kanssa. Koeta vélttaa

héiriét ymparéivilla alueilla.

Noudata huolella paikallisia méaarayksia, jotka
koskevat pakkausten, huonontuneiden osien
ja kaikkien muiden ympéaristéon voimakkaasti
vaikuttavien aineiden tai esineiden
havittdmista. Kyseisié jatteita ei tule havittaa
kotitalousjatteiden mukana. Ne tulee lajitella
ja toimittaa vartavastisiin kierratyskeskuksiin,
jotka huolehtivat niiden kierrattamisesta.
Noudata tarkasti paikallista

lainsdadantda leikkuusta syntyvien
materiaalien havityksessa.

Al& saastuta ymparistéa koneen
havittdmishetkella, vaan saata kone
kerayspisteeseen voimassaolevien
paikallisten lakien mukaisesti.

SAHKOTYOKALUJEN KAYTTO JA HUOLTO
¢ Ala pakota tydkalua. Kéayta tyéhén

sopivaa ty6kalua.Sahkétydkalu on
tehokkaampi ja varmempi, jos kaytat sitéa
sille sopivalla pyGrimisnopeudella.

Ala kayta sahkoétydkalua, jos sité ei voida
kaynnistaéa ja sammuttaa katkaisimella.
Tydkalu, jota ei voida kdynnistaa ja
katkaista oikealla tavalla on vaarallinen

ja se on korjattava valittémasti.

Varastoi sahkétyokalut aina

lasten ulottumattomiin.Ala anna
kokemattomien tai turvallisuusohjeita
tuntemattomien henkildiden kayttaa
tydkalua. Sahkétydkalut ovat vaarallisia
kokemattomien henkiléiden késissa.

Pida tydkaluista hyvaéa huolta. Tarkista
liikkuvien osien linjaus. Tarkista, ettei
yksikdan osa ole rikkoutunut. Tarkista
asennus ja kaikki osat, jotka voivat vaikuttaa
haitallisesti tydkalun toimintaan. Mikali
viallisia osia on, korjauta tyékalu ennen sen
kayttda. Onnettomuuksien aiheuttajana on
usein tydkalun huolimaton kunnossapito.
Pida tydkalut puhtaina ja teravina.

Kiinni tarttuminen on harvinaisempaa ja

hallinnan séilyttdminen helpompaa, kun
leikkuutydkalu on hyvin teroitettu ja puhdas.
Noudata turvallisuusohjeita tydkalun,
lisdvarusteiden, terien jne. kaytén

aikana ja huomioi tyékalun, tydympa ri

stbn ja toteutettavan tydnerit

yis om inais uudet . Vaarallisten tilant
eiden ehkéisemiseksi, & kayta tydkalua
muuhun, kuin sille tarkoitettuun tydhén.

JOHDOTTOMIA TYOKALUJA KOSKEVAT
ER- IKOISTURVAOHJEET

* Al& lataa ty6kalun akkua muulla, kuin
valmistajan suosittelemalla laturilla. Laturi on
tarkoitettu ennalta maaratyille akkutyypeille
ja se voi aiheuttaa tulipalon, jos sita
kaytetddn muuntyyppisen akun lataukseen.
Johdottoman tydkalun kanssa tulee kayttaa
vain yhta erityista akkutyyppia. Muunlaisten
akkujen kaytto voi aiheuttaa tulipalon.

e Kun akku ei ole kdytdssé, pida se kaukana
metalliesineisté kuten liittimista, kolikoista,
avaimista, nauloista, ruuveista ja muista
esineistd, jotka saattavat aiheuttaa

napojen keskindisen kytkeytymisen. Akun
napojen oikosulkuun saattaminen voi
aiheuttaa palovammoja tai tulipalon.

Vélta koskemasta akkunesteeseen liian
raskaan kdytoén aiheuttaman vuodon
yhteydessé. Mikali ndin tapahtuu, huuhtele
valittdémasti saastunut alue puhtaalla
vedella. Jos nestetta on joutunut silmiin,

ota yhteys |4aa kériin. Akkuneste voi ai
heuttaa arsytysherkkyytta tai palovammoja.

HUOLTO

» Kaikki korjaustyét on annettava
ammattitaitoisen huoltomiehen tehtévéaksi
ja vaihdossa on kaytettava yksinomaan
alkuperadisia varaosia. Nain toimien voit
kayttda sahkétydkalua taysin turvallisesti.

SAILYTA NAMA OHJEET. TUTKI NITA

SAANNO LLISESTI JA KAYTA NIIT

A MUI DEN KAYTTAJIEN TIEDOTUKSEEN.

MIKALI LAINAAT TAMAN TYOKALUN,

LAINAA MYOS TAMA KASIKIRJA.

2. SYMBOLIT

Laitteessa saattaa olla joitakin seuraavista
symboleista. Tutustu niihin ja opi niiden
merkitys. Kun ymmarréat ne oikein, osaat
kayttaa tuotetta paremmin ja turvallisemmin.

Osoittaa turvallisuuden takaamiseksi
huomioitavat varokeinot.
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Lue kayttéohje ja noudata siin& olevia
turvallisuusméaérayksia ja varoituksia

Kéyté suojavaatteita ja saappaita.

Heitetyt esineet voivat kimmota ja
aiheuttaa vamman tai vaurion

,n' Pidé& kaikki sivustakatsojat,
I erityisesti lapset, vahintaan 15
metrin paassa tybalueesta.

[
| L

Ala kayta tata tydkalua sateessa
alaka jata sita sateeseen

Seuraavien merkkien tarkoitus on selittaa,
miten vakava riski tuotteeseen liittyy.

Ala koske tuuletusaukkoihin

VAARA: limoittaa valittémasta
A vaaratilanteesta, joka saattaa aiheuttaa
kuoleman tai vakavan vamman.

VAROITUS: limoittaa mahdollisesta
A vaaratilanteesta, joka saattaa aiheuttaa
kuoleman tai vakavan vamman.

VAROITUS: limoittaa mahdollisesta
A vaaratilanteesta, joka saattaa aiheuttaa
pienen tai kohtalaisen vamman.

VAROITUS: (Ilman symbolia)
limoittaa tilanteesta, jossa
omaisuutta saattaa vaurioitua.

3. TEKNISET TIEDOT

Sé&atokytkin
Matala/korkea-painike
Virtapainike
Lisdkahva
Silppuri/imuaukko
Lukituspainike
Puhaltimen putki
Silppurin putki
Pussi

10. Lovitettu alue

11. liman ulostulo

12. Lovi

13. Kieleke

©CRNOORWN =

14. Hihna

15. Arvokilpi

15.1) Yhdenmukaisuuden merkki EY
15.2) Valmistajan nimi ja osoite
15.3) Taattu aanitehotaso

15.4) Laitteen malli

15.5) Sarjanumero

15.6) Valmistusvuosi

15.7) Syéttojannite ja — frekvenssi
15.8) Moottorivoima

15.9) Tuotekoodi

15.10) Valmistusmaa

Valittdémasti laitteen hankinnan jalkeen
kopioi tunnusnumerot (S/n) kayttboppaan
viimeisell& sivulla oleviin kohtiin

Esimerkki vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta
I18ytyy kéyttdoppaan toiseksi vimeiselta sivulta.

4. KOKOAMINEN.

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

 Ota tuote ja lisalaitteet varoen ulos laatikosta.

* Tarkista tuote huolella varmistaaksesi,
ettd kuljetuksen aikana ei aiheutunut
vaurioita tai rikkoutumisia.

* Ala havit4 pakkausmateriaaleja, ennen
kuin olet tarkistanut tuotteen huolella
ja kayttanyt sita onnistuneesti.

¢ Jos jokin osa on vioittunut tai puuttuu, soita
in asiakaspalveluun saadaksesi apua.

Tiettyja puhallinimurin osia ei ole

koottu. Voit koota ne seuraavasti

KOKOA SILPPURIKSI

(kuva 2)

* Tyénna etu- ja takasilppuriputket yhteen,
kunnes nelukittuvat. (Katso kuva 2)

Vapauta aukko vetamalla

lukituspainiketta eteenpain.Pida

aukko avoinna. (Katso kuva 2.1)

Aseta silppuriputken kiilapaa
takakiinnikkeeseen. (Katso kuva 2.2). Tyénna
silppuriputken koukkupéaa etukiinnikkeeseen.
(Katso kuva 2.3). Paina lukituspainike takaisin
lukitaksesi silppuriputken (Katso kuva 2.4).
Kiinnita pussin sovitin puhaltimen 1&aht66n.
Lukitse pussin sovitin lukituspainikkeella.
Voit irrottaa silppuriputket, voit irrottaa

pussin painamalla lukituspainiketta

ja ottamalla pussin irti (katso kuva 4),
noudattaen vaiheita (3) (2) (1).

HUOM: Puhaltimen putki tai silppuriputket
voidaan joutua irrottamaan tukkeutuneen
putken tai siipipydran avaamiseks.
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A Irrota laitteen akku aina osia
asentaessasi. Jos néin ei toimita,
laite saattaa kdynnistyd vahingossa
ja saada aikaan vakavia vaurioita.

KOKOAMINEN PUHALTIMEKSI

(kuva 3)

¢ Tydénné puhaltimen putkea eteenpain,
kunnes puhaltimen kotelon lovitetut
alueet napsahtavat putken loviin

¢ Aseta keskitinsuutin tavalliseen suuttimeen
siten, etta se lukittuu. (Keskitettya suutinta
kaytetdan lisddmaéan ilmavirtaa ahtaissa
paikoissa: kukkapenkit, terassit jne.)

PUSSIN JA OLKAHIHNAN ASENTAMINEN
(kuva 4)
* Man stiller sig i betjeningsposition
og justerer leengden i forhold til sin
kropssterrelse. Afstanden bliver
leengere, nar man traekker i tappen, og
kortere, nar man treekker i stroppen.
Kun seisot kayttdasennossa, séadé pituus
kayttadjankoon mukaisesti. Pidenna vetamalla
kieleketta ja lyhenné vetdmalla hihnaa.

Taydet latausohjeet onakun ja
laturinkayttéohjeissa.

HUOM: Irrota akku j a pida kadet kaukana
lukituspainikkeesta laitetta kantaessasi,
jotta valttyisit vakavalta vammalta

AKUN ASENTAMINEN

(KUVA 5)

¢ Aseta akku puhaltimeen. Kohdista akun
harjanne puhaltimen akkutilan uriin.

¢ Varmista, ettd akun molemmilla puolilla
sijaitsevat lukintakielekkeet asettuvat
hyvin ja etté akku on oikein kiinni
tyékalussa ennen, kuin kaytéat sita.

A Kun asennat akkua puhaltimeen
varmista, ettd akun kohoumat asettuvat
oikein tybékalussa oleville urille ja ettd
lukintakielekkeet lukkiutuvat hyvin.
Sisdiset komponentit voivat vioittua,
mikéli akku on asennettu huonosti.

AKUN IRROTTAMINEN

(KUVA 5.)

e Sammuta puhallin vapauttamalla
nopeussaatoliipaisin (kohtal).

* Pid& akun pohjassa oleva painike pohjassa.

* Irrota akku puhaltimesta.

PUHA LTIMEN/SI L PPURIN K
AYNNISTAMINEN/ PYSAYTTAMINEN
(KUVA 6)

1. Kun painat virtakytkinta( @

), kuulet piippauksia ja puhallin
kaynnistyy matalalla nopeudella.

2. K&anna nopeussaadinta

eteenpain kasvattaaksesi nopeutta

110 km/h:sta 210 km/h:hon.

3. Paina matala/korkea—kytkinté(@), lisataksesi
nopeutta 120 km/h:sta 300 km/h:hon.

4. Sammuta painamalla virtakytkinta( @ )

TAR KEAA: TU RBOSIL PPU R | kytke ta & n
p & al | e painamalla matala/korkea-painiketta
nopeussaadon ollessa suurella nopeudella (5).

PUHALTIMEN/SILPPURIN PITELY
(kuva?)
Seiso kayttdasennossa ennen laitteen
kayttamista. Tarkista seuraavat:
o Kayttajalla on asianmukaiset vaatteet,
kuten saappaat, suojalasit, kuulosuojaimet,
kasineet, pitkat housut ja pitkhihainen paita.

A Jotta véltyt vakavalta
loukkaantumiselta, kdyté aina taté
laitetta kdyttdessdési suojalaseja.
Kéytéd polyisisséd paikoissa
kasvosuojainta tai pélynaamaria.

TILA LED RATKAISUM
-ENETEIMA
Hall-vikas- Vihred valo Vapauta
uojaus sammuksissa | liipaisin ja
punainen kaynnist laite
palaa; uudelleen
vilkahtaa 7
kertaa;
aina 1 hz:n
nopeudella: 3
s; 60 s summeri
matalajan- Vihred valo Vapauta
nitesuojaus sammuksissa liipaisin ja
punainen kaynnista laite
palaa; uudelleen tai
vilkahtaa 5 lataa akku
kertaa;
aina 1 hzZ:n
nopeudella: 3
s; 60 s summeri

FI-5



Ylikuormit- Vihred valo Vapauta
ussuojaus sammuksissa | liipaisin ja
punainen kaynnista laite
palaa; uudelleen
vilkahtaa 4
kertaa;
aina 1 hZ:n
nopeudella: 3
s; 60 s summeri
Akun jumittum- | Vihred/ Nollaa puhallin/
issuoja punainen imuri
valo irrottamalla
sammuksissa; | akku5
laite sammuu sekunniksi
Akun virhe- LED Kun akun
lampétila sammuksissa |&mpétila on
laskenut,
puhallin toimii
taas hyvin

A Jotta vélt yt vakavalta loukkaantumiselt
a ja laitevaurioilta, varmista ettd puhaltimen
putki tai silppuriputket ja pussi ovat
paikoillaan ennen laitteen kdytté4.

KAYTTOVINKKEJA

(KUVA 8)

e Pussi on asennettu ja suljettu
(kaytettaessa silppurina).

Tarkista, etté pussin on suljettu,

ennen kuin kaytat laitetta.

Tarkista, etta laite ei ole suunnattu

ketéan kohden tai irrallisia roskia

kohden ennen kéynnistamista.

Tarkista, etta laite on kayttdkunnossa.
Varmista, ettd putket ja suojukset

ovat paikoillaan ja tiukasti kiinni.

Pitele laitetta aina kaksin

kasin sita kayttaessasi.

Pida tukeva ote seka etu- etta
takakahvasta tai otepinnasta.

Jotta 4énitasoon liittyvien kuulovaurioiden
riski pienenisi, on kaytettava kuulosuojaimia.
Kéayta olkahihnaa kayttaessasi

laitetta silppurina.

Kayta sahkotydkaluja vain asiallisina
aikoina — eiaikaisin aamulla tai myéhaan
yoll&, jolloin ne voisivat hairita ihmisia.
Noudata paikallisten sdaddsten mukaista
aikataulua. Tavallinen suositus on 9:00-
17:00 maanantaista lauantaihin.

Voit vdhentda melutasoa rajoittamalla sita,
montaako laitetta kdytetddn samanaikaisesti.
Voit vdhentda melutasoa kayttamalla
puhaltimia pienimmalla mahdollisella
tydsta selviytyvalla nopeudella.

Irrota roskat ennen puhaltamista

maasta haravalla tai harjalla.

Jos olosuhteet ovat kuivat,

kostuta pintoja hieman.

Saasta vetta kayttamalla sahkotoimisia
puhaltimia vesiletkujen sijaan monessa
nurmikon ja puutarhan sovelluksissa,
mukaan lukien vesikourut, verkot,
paallysteet, ritilat, terassit ja puutarhat.
Varo lapsia, lemmikkeja, avoimia
ikkunoita ja vastapestyja autoja ja
puhalla roskat turvallisesti poispain.
Kun kaytat puhaltimia tai muita laitteita,
siivoa jalkesi.Havita roskat asianmukaisesti.

HUOM. Tarkista, etta silppuri/imuaukko
on taysi suljettu ja lukittu.

TUULETUSAUKOT

Ala koskaan peité tuuletusaukkoja. Pida
ne vapaina tukoksista ja roskista. Niiden
on aina oltava puhtaat, jotta moottori
paasee jadhtymaan asianmukaisesti.

A Jotta véltyt loukkaantumiselta, dlé
kéyté 10ysié vaatteita tai sellaisia vaatteita
kuten kaulaliina, hihna, ket ju, solmio t ms.
, joka voi t illa imet yksi tuuletusaukkoihin.
Jotta pitkét hiukset eivét joudu imetyksi
ilmanottoaukkoihin, sido ne taakse.

KAYTTO PUHALTIMENA

Pitele puhallinta tiukasti. Pyyhi laidasta laitaan
suuttimen ollessa muutaman sentin maanpinnan
ylapuolella. Siirra laitetta hitaasti, pitden mielessa
edessési ileva kerdéntyneiden roskien kasa.
Useimmat kuivapuhallustoimet tapahtuvat
parhaiten hitaalla nopeudella. Puhaltaminen
suurella nopeudella on parempitapa siirtda
raskaita kohteita, kuten suuret roskat tai sora.

KAYTTO SILPPURINA

Pida imurista tukevasti ja kallista silppurinputkia
(5-10 cm tai 2-4 tuumaa) ja keraa kevyet

roskat pyyhkaisemalla laitteella. Roskat
keraantyvat pussiin. Sellaiset kohteet kuin
pienet lehdet ja oksat silputaan niiden
kulkiessa tuuletinkotelon I&pi. Jotta pussi
kestaisi pidempaan ja suorituskyky olisi
maksimissaan, tyhjenné pussi usein.

KERAYSPUSSIN PUHDISTAMINEN

* Tyhjenna kerayspussi aina kayton jalkeen,
jotta se pysyy kunnossa. Poista my6s laitteen
tehoa heikentavat esteet ilmavirralle.

* Puhdista kerdyspussi tarvittaessa.
Kéayta suojalaseja ja kdanna kerayspussi
tyhjennyksen jalkeen ylésalaisin ja
ravista poly ja roskat siita irti.



TUKKEUTUNEEN PUTKEN/S I 1 P IPYORAN
PUHDISTAMINEN

A Jotta véltyt vakavalta vammalta,
varmista etté laite on OFF-asennossa ja irti

pistorasiasta ennen siipipydérdan puhdistusta.

A Jotta véltyt vakavalta vammalta,
kéyta aina kdsineitd suojataksesi itsesi
siipipydrén teriltd ja muilta terévilta esineiltéd

1. Paina virtapainiketta ( @ ) jaodota,
kunnes laite pysahtyy taysin.

2. Irrota akku laitteesta.

3. Poista puhaltimen putki tai

silppurin putket ja pussi.

4. Poista putken tai siipipyérén tukkiva
materiaali varoen. Tarkista, etta siivet eivat
ole vioittuneet. Pyorité siipipydran siipia kasin
ja tarkista, etté tukos on taysin poistunut.
5. Asenna puhaltimen putki tai

silppurin putket ja pussi.

6. Aseta akku paikoilleen.

TARINA

Vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa ja
teknisissa tiedoissa kerrotut tarindpéaastét on
havaittu EN 60745 -standardin testimenettelyn
mukaisesti, ja niit voidaan kayttaé verrattaessa
laitetta muihin laitteisiin. limoitettua tarindarvoa
voidaan kaytta altistuksen ensiarvioinnissa.

A Térindiden p&déstéarvo
sdhkétyokalun kdytdn aikana saattaa
poiketa ilmoitetusta kokonaisarvosta
kédyttotavan perusteella. Térind voi nousta
ilmoitettua pdéastétasoa suuremmaksi.
Kun térinéille altistuminen tulee méarittaa
vastaavien, 2002/44/EY-direktiivissd
mainittujen varotoimenpiteiden
pééttamiseksi sdannéllisesti
sdhkotyokaluja kdyttdvid ihmisid varten,
tédrinélle altistumisen arviossa tulee

ottaa huomioon todelliset tydolosuhteet
ja tyokalun kéyttotapa. Lisdksi tulee

ottaa huomioon kaikki kdyttésyklin
vaiheet, kuten laitteen sammutusajat,
tyhjékayntiajat seké aktivointiaika

5. HUOLTO

A Kéyté vaihdossa yksinomaan
alkuperiéisia varaosia. Muunlaisten
varaosien kéaytté voi osoittautua

vaaralliseksi ja vaurioittaa tuotetta.

Ala kayta liuotteita muoviosien puhdistukseen.
Yleensa muovit eivat sieda markkinoilla olevia

maarattyja liuotteita, jotka vahingoittavat
niitd. Kayta puhdasta riepua lian, pdlyn,
6ljyn, rasvan jne. puhdistukseen.

A Muoviosat eivét saa koskaan joutua
kosketukseen jarrunesteen, bensiinin,
petrolijohdannaisten , ruosteenirrotuséljyn
jne. kanssa. Némé& kemialliset aineet voivat
vaurioittaa, heikentaa tai tuhota muovin.

/\ Alé yriti tehds muutoksia tyékaluun

tai liittdé siihen lisdvarusteita, joita ei

ole suositeltu sen kanssa kédytettéviksi.
Téméntyyppiset muutokset ovat kohtuutonta
kéyttoa ja ne voivat johtaa vaaratilanteisiin
aiheuttaen vakavia ruumiinvammoja.

A Vakavien ruumiinvammo
jen védlttadmiseksi, poista akku
tybékalusta puhdistus- tai huoltotéiden ajaksi.

PUHALTIMEN SAILYTYS

Puhdista puhallin aina huolellisesti ennen sen

varastointia. Varastoi puhallin kuivaan, hyvin

iimastoituun tilaan, lasten ulottumattomiin.

Al& koskaan varastoi sita sydvyttavien

aineiden laheisyyteen, kuten kemialliset

puutarhanhoitoaineet ja pakkasnesteet. Varastoi
ja lataa akku viiledssa tilassa. Normaalin.

* huoneenlampétilan ylittava tai alittava
lampétila lyhenté&é akun kestoikéa.

* Al& koskaan varastoi purkautunutta
akkua. Odota kaytdn jalkeen, etta akku
jaahtyy ja lataa se sitten valittémasti.

* Ajan my6té kaikki akut menettavat
lataustehokkuuttaan. Mita korkeampi
lampétila, sen nopeammin akku menettaa
latauskykyaan. Kun et kaytéa tyékalua
pitkdan aikaan, lataa akku kerran
kuukaudessa tai joka toinen kuukausi.
Tama pidentéaa akun kestoikaa.

6. HAVITYS

Ala havita sahkélaitteita kotitalousjatteiden

seassa. Euroopan parlamentin ja
== Neuvoston direktiivi 2012/19/EU

séhkd — ja elektroniikkaromusta ja
sen toteuttaminen kansallisten sdaddsten
mukaisesti maaréa séhkolaitteiden erillisen
kerayksen niin, ettd ne voidaan kayttaa
uudelleen ymparistdystavallisesti. Jos
sahkdisia laitteita havitetaan kaatopaikalle
tai maaperaan, vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytta ja hyvinvointia.
Lisatietoja tdman laitteen havittamisesta
saa kotitalousjatteiden havityksesta
vastaavalta elimelta tai jalleenmyyjalta
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7. VIANKORJAUS

PROBLEM

MULIG ARSAG

LASNING

Laite ei puhalla eiké silppua
limanpaine (ilman akkua)

1. Pussi tdynna

1. Tyhjenna pussi.

2. Putki tukossa

2. Poista tukos.

3. Siipipy6ra tukossa

3. Poista tukos.

4. Likainen pussi

4. Puhdista pussi.

5. Repeytynyt pussi

5.Vaihda pussi.

6. Pussi auki

6. Sulje pussi.

7. Akku ei ole kunnolla kiinni.

7. Muista akkua kiinnittaessési
napsauttaa akun paalla oleva
salpa paikoilleen.

8. Akku ei ole ladattu.

8. Lataa akku laitteen mukana
tulleiden ohjeiden mukaisesti.

Laite ei kdynnisty

1. Akku ei ole kunnolla kiinni.

1. Muista akkua kiinnittessasi
napsauttaa akun paalla oleva
salpa paikoilleen.

2. AKkku ei ole ladattu.

2. Lataa akku laitteen mukana
tulleiden ohjeiden mukaisesti.

3. Teho/nopeus-kytkin on OFF-
asennossa.

3. Paina virtakytkintéa.

4. Virtakytkin viallinen.

4. Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen

5. Imurin putkia ei ole asennettu
oikein.

5. Tarkista imurin putket ja
varmista, etta kytkin voidaan
kytkea paalle niiden ollessa
asianmukaisesti asennettu.

6. Ottoaukko/kansi ei ole
suljettu.

6. Tarkista, etté aukko/
kansi on suljettu ja lukittu
asianmukaisesti.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino /
soffiatura-aspirazione

a) Tipo/ Modello Base BLV 48 Li
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEXV - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: /

e EMCD: 2014/30/EU
e RoHs Il : 2011/65/EU

\¢

EN 603 : EN 55014-1:2006/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

102 dB(A)
104  dB(A)
1) Flusso d’aria 96 m¥s
m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

n) Castelfranco V.to, 13.07.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service

Ing. Raimondo Hippoliti
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca u3BbplueHn 3a STIGA SpA v ca 3aluTeHn ¢ aBTOPCKM npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHeVo Kal oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA SpA kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR * Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA SpA szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuo-
ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOAroTBeH UCKITy4mBo 3a STIGA SpA 1 ce 3alTUTEeHN CO aBTOPCKU
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